

市区沿街商铺十天被偷十家

滨城警方组织百余人员上街巡逻,并张贴警示牌提醒业主防盗

本报6月29日讯(记者 张卫建 通讯员 刘博) 据了解,6月18日以来,滨城区辖区内沿街商铺被盗窃案件频发,截至27日共发案10起。鉴于此类案件有继续发生的可能,滨城警方提醒广大市民尤其是沿街店铺商户提高警惕。

据了解,此类案件主要发生在城区街面上的沿街商铺,犯罪嫌疑人一到两人合伙作案,作案集中在上午10:30至下午3:00的时间段内。犯罪嫌疑人利用中午店

主外出时段,用断线钳、螺丝刀等撬盗工具将门把或门锁撬开,进入店内盗窃现金、手机等易携带物品逃离现场。

该类案件主要涉及城区沿街商铺,对于个体业主影响较大。不仅会给广大业主造成一定的经济损失,而且直接影响商铺正常的经营秩序。为防止此类案件继续蔓延,滨城警方发布预警,提醒加强防范宣传工作,提高城区沿街商铺业主的安全防范意识。在城区沿街

商铺门口张贴警示牌或预警信息,告诫广大业主注意防范此类嫌疑人,夜晚离店时应将现金带走。并提醒广大业主对门锁进行改装,减少犯罪嫌疑人作案的几率。

此外,滨城警方各警种、部门将加强对城区街面的巡逻工作。各派出所巡逻人员将根据辖区发案实际,有针对性地加强重点时段重点区域的巡逻,尤其是中午时段在沿街商铺附近徘徊的可疑人员,加强盘问检查,争取抓现行。

占用公路晒虾皮 导致车祸赔千元

本报6月29日讯(记者 张卫建 通讯员 云梓 振明) 沾化县冯家镇村民习惯将虾皮晾晒在公路上,这一举措给虾皮所有人带来方便的同时,也给路面交通带来安全隐患。6月23日、29日,冯家镇境内连续发生了两起在路上晾晒虾皮引发的交通事故。

6月29日上午,沾化交警大队事故科民警接到群众刘某报警,称其在冯家镇冯李路因为躲避车辆摔伤。值班民警赶往现场后并没有发现受伤人,与报警人电话联系后,刘某讲述了事情经过。

刘某称自己骑电动车在冯李路行驶时,由于晒虾皮占了一半路,车来车往本来就不好走,又因躲避对面来的一辆机动车而摔倒了,人被甩出去几米远,腿部擦伤,好长时间趴在虾皮里不敢动弹。据刘某介绍,在附近挑选虾皮的人很多,但竟没有一个人过来扶她。最后,刘某无奈地一个人爬起来,忍着疼痛回到家中,后来报了警。因为已经没有了事故现场,虾皮所有人也不承认刘某是在自己的虾皮上发生的事,因此刘某无法得到赔偿。

记者从沾化县公安局交警大队获悉,类似情况在本月23日也发生过一次。6月23日下午两点左右,沾化县公安局交警大队接到报警,称在沾化境内冯家镇的冯李路上一辆农用三轮车与一辆电动车相撞。事故现场,一辆农用三轮车将电动车压在前轮下,三轮车的玻璃碎了一地,电动车上带的物件撒了一地。

据了解,这段路原本很通畅,可多户附近的村民将公路当成了自家的晒虾场,晒虾皮竟然占用了公路面积的一半。这条路是通往冯家镇的重点路,来往车辆非常多,因为虾皮占了路,车辆与行人只好贴着一侧走。6月23日,三轮车驾驶人王某与骑电动车的赵某就是在这个地方相遇,由于避让不开,一下子就撞在了一起,赵某一下子被摔在虾皮里,胳膊与腿多处被擦伤。

根据《道路交通安全法》,虾皮的所有人应承担赔偿责任,但事故发生后,并没有人立即站出来承认是这片虾皮的主人。23日下午6点多,冯家镇某村的村民李某才承认是自己晒的虾皮,经民警调解,李某赔偿赵某1000元。



6月28日至6月30日,滨城警方组织116名巡逻人员,29辆警车,打破科室辖区界限,科学编组,一车4人,开展街面治安巡逻防范工作。图为一个小组在街上巡逻。
本报记者 张卫建
本报通讯员 刘博
摄影报道

聘:男女高级服务生、内保

要求年龄18-45周岁,体健貌端,工薪日结月薪丰厚,可兼职无押金。 18663701228 杨经理

华夏贷款咨询

长期在本市为个人和企业提供贷款,无抵押无担保,当天放款。诚信为本!15930973131王经理

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

今年结婚不陪嫁 陪嫁只陪NEW POLO

活动期间2011年登记结婚的新人凭结婚证购车可享受**万元**新人购车补贴(活动时间6月15日-6月30日)

节能惠民补贴

现金优惠

婚纱照

婚庆补助

NEW POLO婚车队

NEW POLO闭馆观摩活动



New Polo - Pala Your Life 风格由我-

全新帕萨特1.4T,已经到店,欢迎莅临赏车试驾

上海大众汽车滨州销售服务有限公司
销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999
地址:滨州市渤海五路819号(滨州和佳开业在即 莪瑪英才)

山东邹平金通汽车销售服务有限公司
销售热线:0543-4344028 服务热线:0543-4345688
地址:山东省邹平县黛溪三路新汽车站北邻路东100米



Das Auto.